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Jaagpaden  -  Informatie over werken en omleidingen

Op Vlaamse bodem is het jaagpad de bevoegdheid van De Vlaamse Waterweg nv die 
momenteel 661,9 kilometer jaagpad beheert. 

De minister vermeldde in zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1203 van 15 juni 
2018 dat er in de toekomst meer informatie gegeven zal worden over werken en 
omleidingen. Dit komt door de ontwikkeling van een nieuwe projectkaart met de 
belangrijkste informatie die terug te vinden zal zijn op de site van De Vlaamse Waterweg 
nv, ter vervanging van de aparte fiches per werf. De nieuwe database en ontsluiting 
ervan zou in het voorjaar van 2019 klaar moeten zijn. 

1. Wat is de stand van zaken in verband met de ontwikkeling van nieuwe databank en 
projectkaart?

2. Wanneer wordt de vernieuwde tool online en beschikbaar verwacht om op een 
makkelijke manier werkzaamheden op jaagpaden op te zoeken?

3. Hoeveel meldingen of klachten ontving De Vlaamse Waterweg nv in 2018 en de 
overige jaren van deze legislatuur over het jaagpad? Hoe vaak hielden deze 
meldingen verband met onduidelijke signalisatie? Hoe vaak hielden deze meldingen 
verband met omleidingen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 715 van 2 april 2019
van ORRY VAN DE WAUWER

1. De databank met het overzicht van alle langdurige werken langs de Vlaamse 
waterwegen is volop in aanmaak. Een eerste gedeelte, toegespitst op de corridor 
Seine-Schelde is online. Op dit ogenblik wordt dit verder uitgebreid naar het volledig 
werkingsgebied van De Vlaamse Waterweg nv (DVW).

2. De databank voor het volledig werkingsgebied van DVW zal operationeel zijn in de 
loop van de zomer 2019.

3. Onderstaande tabel geeft het overzicht weer van de ontvangen klachten betreffende 
de jaagpaden in zijn algemeenheid, over onduidelijke signalisatie en over 
omleidingen.

Jaartal Aantal klachten 
over jaagpaden

Waarvan … 
klachten over 
signalisatie

Waarvan … 
klachten over 
omleidingen

2015 14 - -
2016 6 - -
2017 11 1 -
2018 16 2 10


